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  Tr­êng PTTH TrÇn H­ng §¹o                                                          KIỂM TRA BÀI SỐ 2 

Môn : Hình 10 

Thêi gian : 45 phót (kh«ng tÝnh thêi gian giao ®Ò) 

®Ò sè 1 

C©u 1: Cho ®­êng th¼ng d: 3x - 2y + 1 = 0. LËp ph­¬ng tr×nh ®­êng th¼ng qua ®iÓm A(-3;0) vµ t¹o víi 

d mét gãc b»ng 300. 

C©u 2: LËp ph­¬ng tr×nh ®­êng trßn t©m I(-2;-2) tiÕp xóc víi ®­êng th¼ng d: 5x + 12y – 10 = 0 

C©u 3: Cho 3 ®­êng th¼ng :  d1: 4x – 3y + 2 = 0;        d2 : x -  y + 2 = 0;         d3: y – 3 = 0  

a.T×m kho¶ng c¸ch tõ M(2;5) ®Õn d1 

b. T×m täa ®é ®iÓm N thuéc ®­êng th¼ng d2 sao cho kho¶ng c¸ch tõ N ®Õn d1 b»ng 3 lÇn kho¶ng 

c¸ch tõ N ®Õn d3. 
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®Ò sè 2 

C©u 1: Cho ®­êng th¼ng d: x + 3y - 2 = 0. LËp ph­¬ng tr×nh ®­êng th¼ng qua ®iÓm A(2;0) vµ t¹o víi d 

mét gãc b»ng 450. 

C©u 2: Cho ®­êng th¼ng d: 
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T×m täa ®é ®iÓm M thuéc d sao cho AM = 5 

C©u 3: Cho d1: 4x +2y +7 = 0 vµ d2 : x + 3y – 2 = 0  

a. T×m gãc gi÷a d1 vµ d2 

b. T×m täa ®é ®iÓm M thuéc ®­êng th¼ng d1 sao cho kho¶ng c¸ch tõ M ®Õn d2 b»ng 10  

 

  Tr­êng PTTH TrÇn H­ng §¹o                                                          KIỂM TRA BÀI SỐ 2 

Môn : Hình 10 
Thêi gian : 45 phót (kh«ng tÝnh thêi gian giao ®Ò) 

®Ò sè 2 



hoc360.net 

Truy cập Website: hoc360.net – Tải tài liệu học tập miễn phí 
 
C©u 1: Cho ®­êng th¼ng d: x + 3y - 2 = 0. LËp ph­¬ng tr×nh ®­êng th¼ng qua ®iÓm  
A(2;0) t¹o víi d mét gãc b»ng 450. 

C©u 2: Cho ®­êng th¼ng d: 
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C©u 3: Cho d1: 4x +2y +7 = 0 vµ d2 : x + 3y – 2 = 0  

a. T×m gãc gi÷a d1 vµ d2 

b. T×m täa ®é ®iÓm M thuéc ®­êng th¼ng d1 sao cho kho¶ng c¸ch tõ M ®Õn d2 b»ng 10  
 
 
 
 
 
 
 


